Средняя общеобразовательная школа – 

филиал НОУ ВПО «Тольяттинская академия управления»

Разработка пары уроков английского языка 8 класс

По теме: Professions
Учитель: Дроздева О.Н.
20.10.2014

Тип урока: Повторение и обобщение ранее изученного материала, совершенствование коммуникативных умений.
Класс: 8
Цели и задачи урока: 
1) актуализировать знания лексических единиц по данной теме у учащихся;

2) организовать работу обучающихся, направленную на активное использование лексических единиц по теме «Professions» во всех видах речевой деятельности и развитие коммуникативных умений учащихся;
3) повышать уровень мотивации к обучению на уроках английского языка.

Ход урока: 
Этап 1 – организационный;

Этап 2 – актуализация знаний и определение цели изучения темы и постановка задач урока;
Этап 3 – повторение лексических единиц;

Этап 4 – совершенствование навыков диалогической речи и аудирования;
Этап 5 – контроль, подведение итогов урока и объяснение домашнего задания.
Оборудование урока: мультимедийный проектор, ноутбук;
Образовательные ресурсы: авторская презентация «Professions», CD к учебнику Spotlight-8, учебный видеофрагмент из коллекции www.youtube.com  (“Talking about jobs and occupations in English” – free English Lesson).
Актуальность использования средств ЭОР и ИКТ:
1. Использование средств ИКТ на уроке позволяет сделать процесс обучения творческим и более легким для восприятия учащихся.
2. Использование видео и аудио ресурсов обеспечивает более эффективный результат запоминания.

3. Видеофрагменты позволяют приблизить учащихся к естественной языковой среде, что очень важно для уроков английского языка.
4. Используемые образовательные медиаресурсы помогают повышать мотивацию учащихся к обучению на английском языке. 
5. Презентация PowerPoint дает возможность провести закрепление полученных знаний.
Актуальность использования игровой технологии (в рамках данного открытого урока игровая технология представлена ролевой игрой в форме диалога «Talking about our profession»).

1. Ролевые игры позволяют стимулировать учащихся к изучению и закреплению лексических единиц.

2. Использование игровой технологии (ролевые игры) позволяет повышать мотивацию учащихся к обучению на английском языке.

3. Игровая технология помогает воссоздать на уроке реальную жизненную ситуацию.

Методические рекомендации:
1) Необходимо рассчитать соблюдения норм освещенности класса (варьировать необходимость затемнения в соответствии с решаемой задачей урока).
2) Необходимо рассчитать постановку и удаленность одного рабочего места от другого (в соответствии с расположением экрана).

3) Продумать смену деятельности обучающихся во избежание утомляемости.

	Этапы урока/ длительность
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Используемые ресурсы
	Достижение образовательных результатов

	1/2 мин.

организационный
	Вступительное слово учителя. 
	
	
	

	2/25 мин.

актуализация знаний и определение цели и задач урока
	Организовывает работу с презентацией на повторение заранее выученных слов по теме ‘Professions”
	Распределяют предложенные профессии по сферам жизнедеятельности и добавляют еще по одной в каждую группу 
	Презентация темы

(слайд 1)
	Актуализация необходимых знаний. 

	
	
[image: image1.emf]What sphere does each profession refer to? 

Add one more profession to each sphere.

Author, professor, vet, artist,  

waiter, architect, cashier, 

pizza delivery boy, 

accountant, teacher, air traffic 

controller, computer 

programmer, mechanic, 

doctor, sales assistant

technology

education

money

creativity

medicine

service

transport

слайд1

	
	Демонстрирует пример краткого устного монологического высказывания. (I’m a person who works with animals. I should be able to understand them and control them. My profession is considered to be dangerous and amusing at the same time. Who am I? - A lion tamer.) 
	Каждый ученик, получив карточку с названием профессии, даёт краткое устное описание данной профессии. Остальные должны догадаться, о какой профессии идёт речь. (Waiter, Mechanic, Doctor, Clown, Postman, Actor, Journalist, Accountant, Clothes designer, Engineer) 
	Раздаточный материал (карточки с профессиями)
	Умение строить устное монологическое высказывание на английском языке и слышать информацию, изложенную устно на английском языке.


	Этапы урока/ длительность
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Используемые ресурсы
	Достижение образовательных результатов

	
	Ставит учебную задачу  - определение цели изучения темы: используя информацию слайда определить и сформулировать цель совместной учебной деятельности на уроке.
	Формулируют цель учебной деятельности: повторить ранее изученную лексику и уметь применять её на практике – говорить о профессиях.
	Презентация темы
(слайд 2)
	Умение определять цель учебной деятельности. Присвоение поставленной цели урока.

	
	
[image: image2.emf]Today we are going to…?.......

•

Hi! My name is Tom.

I’m a hairdresser. I

make my customers

look beautiful. I cut

and do their hair. I

have a full-time job.

Sometimes I have to

work overtime but

that’s Ok as I can get

some extra money. I

should wear a uniform

and be polite with my

clients. I get my wages

every week.

слайд 2

	
	Знакомит обучающихся с задачами урока: достижение цели через 

· Построение устного и письменного монологического высказывания по теме

· Составление диалогов

· Работу с видео и аудио ресурсами
	Записывают тему урока в рабочую тетрадь. 

Понимают поставленные задачи урока.
	
	Присвоение обучающимися поставленных задач учебной деятельности.

	
	Организует фронтальную работу в классе.

 
	Знакомятся с заданием и выполняют его.


	УМК Spotlight 8
(SB p 44 ex 2)
	Умение применять на практике изученные лексические единицы.


	Этапы урока/ длительность
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Используемые ресурсы
	Достижение образовательных результатов

	3/ 7 мин.

Повторение лексических единиц
	Организовывает работу с презентацией. Демонстрирует пример построения ответа.
	Составляют предложения по заданной схеме, используя в своей речи ранее изученные лексические единицы.
	Презентация темы
(слайд 3)
	Умение применять на практике изученный материал и строить устное высказывание на английском языке.

	
	
[image: image3.emf]What qualities do you need 

to become a professional?

If you want to become 

a good ____ ,  you 

need to be ______ .

 слайд 3

	3/ 13 мин.

Повторение лексических единиц
	Организовывает просмотр видео фрагмента на тему “Talking about jobs and occupations in English”.

Обращает внимание учеников на то, что им нужно выписать задаваемые вопросы и предполагаемые ответы.
	Смотрят видеофрагмент, фиксируя необходимую информацию в своих рабочих тетрадях.
	Учебный видеофрагмент из коллекции www.youtube.com  (“Talking about jobs and occupations in English” – free English Lesson)
	Умение преобразовывать информацию из одной формы в другую.

Актуализация знаний лексических единиц по теме «Professions».

Умение слышать информацию на английском языке. 


	Этапы урока/ длительность
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Используемые ресурсы
	Достижение образовательных результатов

	4/  15 мин.

совершенствование навыков диалогической речи 
	Организовывает работу в парах.
Объясняет структуру диалога (основанную на материале учебника и вопросах, выписанных из просмотренного фидеофрагмента).
Слушает составленные диалоги.
	Работают в парах, составляя диалог на тему «Talking about our profession».
Рассказывают свои диалоги и прослушивают диалоги, составленные одноклассниками.

	УМК Spotlight 8
(SB p 44 ex 3а),
Записи в тетради
	Умение извлекать информацию из источников различного типа.
Умение построения диалогической речи на английском языке.



	Этапы урока/ длительность
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Используемые ресурсы
	Достижение образовательных результатов

	4/  5 мин.

Совершенствование навыка аудирования
	Организует работу с учебником и готовит аудиозапись.
	Работают с учебником и выполняют задание: вставить пропущенную информацию в тексте на основе прослушанного диалога.
	УМК Spotlight 8
(SB p 45 ex 6b)
	Умение слышать информацию, изложенную устно на английском языке.


	Этапы урока/ длительность
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Используемые ресурсы
	Достижение образовательных результатов

	5/8 мин

Контроль 
	Выдает индивидуальное письменное задание обучающимся.
	Составляют по заданному плану письменное монологическое высказывание по теме “Professions” и сдают учителю на проверку.
	Презентация темы
(Слайд 4)
	Умение обобщать информацию, применять изученные лексические единицы на практике и представлять их в письменной речи.
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•

What are you going to be?

•

Why do you choose this job?

•

What subjects should you learn?

•

What qualities do you need to be good at this 

profession?

•

What profession is popular now?

   слайд 4


	Этапы урока/ длительность
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Используемые ресурсы
	Достижение образовательных результатов

	5/ 5 мин.

подведение итогов урока
	Выставляет и комментирует отметки за работу на уроке.

Проговаривает и комментирует домашнее задание.
	Слушают учителя и задают вопросы на понимание по необходимости
	
	Присваивают поставленные учебные задачи в домашнем задании.


Today we are going to…?.......

Hi! My name is Tom. I’m a hairdresser. I make my customers look beautiful. I cut and do their hair. I have a full-time job. Sometimes I have to work overtime but that’s Ok as I can get some extra money. I should wear a uniform and be polite with my clients. I get my wages every week.
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Today we are going to...2.






What qualities do you need 
to become a professional?





If you want to become a good ____ ,  you need to be ______ .
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optimistic
shy

selfish
reliable
stubborn
sincere
sensitive
sociable
patient
easy-going
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confident
generous
pessimistic
flexible
unreliable
unsociable
irritable
impatient
insincere
insensitive
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Writing about professions

What are you going to be?

Why do you choose this job?

What subjects should you learn?

What qualities do you need to be good at this profession?

What profession is popular now?







‘Writing about professions
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What sphere does each profession refer to? 
Add one more profession to each sphere.



Author, professor, vet, artist,  waiter, architect, cashier, pizza delivery boy, accountant, teacher, air traffic controller, computer programmer, mechanic, doctor, sales assistant

technology

education

money

creativity

medicine

service

transport












